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1. Ucnpasiienne ome4aTok
B mepBoii WacTH 3ajaHUS TIPEJIOKEH KOJ[ C OINeyarkaMd HECKOJIbKUX THIIOB .
HeoOxomumMo HCIPaBUTh OMEYATKH W OMKMCATh KaKylo 3ajgady pelaeT MpeaioKeHHBIH KO .
Tloockaska : MOJICHO UCHpasumMb ONEYamKU , He 3Has, umo oOeraem koo. Obpamume ocoboe
BHUMAHUE HA HA36AHUS NEPEMEHHbIX U 3HAKU CPAGHEHUs .

Bagaya 1

def (a, b):
if [a, b] not in edges:
return a
elif [b, a] 1in edges:
return b
else:
return -1

Kakyro 3ajauqy pemiaer HCNpaBiIeHHBIA Koo ?




3agaya 2

def (a):
e_in = 0
e_out = -1
for u, v 1in
if u ==

edges:

a:

n += 1

a:
e_out += 1

return e_in, e_out

e
if v

(1=

Kakyro 3amady pemaeT WCTpaBICHHBIA KoM ?

3agaua 3

def (x, y):
for x_new, y_new in map(lambda e:
yield x_new, x_new

[x + e[0], y + e[0]], zip(dx, dy)):

Kakyro 3ajgaqy pemraer UCHpaBiIeHHBIA KoJ?

3agaua 4

def (v):
used[v] =1
for u in neighbors(v):
if used[u]
return False
elif (u) ==
return False
used[u] = 2
t_s.append(v)
return True

Kakyro 3amady pemaeT WCHpaBICHHBIA Ko ?




2. OcHOBHBIE NOHSTHSA

Bagaya 1

Heobxomnmo pacckpacuth Tpad) B ABa IBeTa. Bcerma oM BO3MOXKHO PacCKpacHTh MPOHU33BOIBHOC JICPEBO

B aBa 1Beta? A OuHapHOE?

3amaua 2

HeobxoquMo pacckpacute rpad B JBa mBeTa. MOXET N B 3TOM Tpade TPUCYTCTBOBATH ITHKI JUTHHBI

3? Ecmm ja, HapucyidiTe mpuMep, HWHade OOBSICHHTE ModeMy. Kakux NHKIOB He MOXeT ObITh B Tpade?

3agmaua 3

CKOJIBKO KOMITOHEHT CBS3HOCTH MOXKeT ObITh B rpade n3 10 BepmmH?

3agaua 4

CKONbKO KOMITOHEHT CBA3HOCTH MOXKET OBITH B jAepeBe u3 10 BepmmH?

3agaua 5

Uro Ttakoe rpad?

3agaua 6

Ot1MeTbTe MNO3UIIUKO B Ta6.III/IIle, €CJIn HpeﬂﬂO)KeHHbIﬁ AJITOPUTM MOKHO MCIIOJIB30BATh JId ITOHCKaA

KpaTyallllero paccTOssHUS MEX1y JBYMs BEpIUMHAMHU B IPEIJIOKEHHON CTPYKTYype.

DFS | BFS | [eiikcrpa ®rong 0(n’) | ®opn-Bemmvan O ()

HessBeuiennoe GuHapHOC ICPEBO

B3gemienHoe OuMHApHOE J1epeBO

Hep3pemenHoe NpoU3BONBHOE TEPEBO




DFS

BFS

Jleiikcrpa

Donx 0(n’)

dopa-bennmvan 0 (7))

BsBemennbiii (¢ oTpumaTensHeiMu pébpamu) Tpad

BseweHnbiii  (6¢3 orpuuarenbHbix pédep) rpad

HeBsBelueHHbli alnKIMYecKuid rpad

Hes3Bemennslii rpad ¢ unukinamu

Sagmaua 7

Hapucyiite mpumep mis kaxgoro rpada w3 3amaHus 6.

3amaua 8

OTMeTbTEe HaANpPaBIICHHE OCEH U
Bcex cocemed Uit 3amaHHbBIXx dx, dy:

dx = [0, 0, 1, -1]
dy = [1, -1, o, 0]
3amaua 9

OTMeTbTe HampaBIeHHE ocei u

BceX coceled Uil 3amaHHbIXx dx, dy:
dx = [6, 0, 1, -1, O]

dy = [1, 2, 2, 2, -1]




3agaua 10

OTMmeTbTE HalpaBlIEHHE OCEd U

Bcex cocemedl mumst 3amaHHbIXx dx, dy:
dx = [x for x 1in range(-2, 3)] + [x for x 1in range(2, -3, -1)]

dy = [y for y 1in range(-2, 3)] + [y for y 1in range(-2, 3)]

3.

3agaua 1

3aueM B KU3HM HYXKHBI rpadpi? B Kakux NPHUKJIAIHBIX 3a1adaX OHH BCTpevaloTcs?

3agaya 2

Kak MoxkHO ucnoab3oBars rpagpsl B rpadguueckux penaxkropax?

3agauya 3

Hapucyiite rpadg apyseii, BeplIMHAMH KOTOPOI0 SIBJISIIOTCS I10CELIAIOIIME JAHHBIH KPYKOK.




